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ÉJFÉLI NAPSÜTÉS REPÜLŐVEL

Hammerfest éjféli napja, Mikulás városa, Északi-fok
panorámája és Gdansk ezeréves óvárosa.

Utazás: Repülővel

Szállás: 3 és 4 csillagos
szállodák, 1 éj hajón

Ellátás: Reggeli + fakultatív
vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Június 19 - Július 01. 1 190 000 Ft

Július 09 - 21. 1 190 000 Ft

PROGRAM

1. NAP HAMBURGTÓL A HANZA-VÁROSOKIG, REPÜLŐS BECSATLAKOZÁS
BUDAPEST – HAMBURG

Repülős  utasaink  –  menetrend  függvényében  történő  indulással  egyénileg,  átszállással  –  Budapestről
Hamburgba  repülnek.  A  buszos  csoport  várhatóan  –  forgalom  függvényében  –  16  óra  körül  érkezik  a
hamburgi  repülőtérre,  ahol  felveszi  a  repülővel  érkezőket.  A  repülős  utasoknak  megpróbáljuk  a
legoptimálisabb menetrendet kiválasztani, de így is elképzelhető, hogy várniuk kell a buszos csoportra. A
repülős utasok csatlakozása után Lübeck felé vesszük az irányt. A szállás elfoglalása előtt, ha nem késett a
repülő és az autóbusszal is időben érkezünk, akkor séta Lübeck központjában. Fő látványosságok: Thomas
Mann  által  híressé  vált  Bruddenbooks  Ház,  Holsteintor,  Mária  templom  (kívülről).  A  hangulatos  Hanza
központ belvárosa az UNESCO Világörökségei közé is felkerült.

2. NAP KOPPENHÁGA ÉS SVÉDORSZÁG FELÉ

Reggel Puttgarden – Rødby útvonalon kompátkelés Dániába. Várhatóan délben érkezés Koppenhágába,
ahol városnézés: Amalienborg palota épületegyüttese, mely a királyi  pár otthona, Városháza, mely egy
turistákkal  zsúfolt  téren  található.  Gyalog  végighaladunk  a  Strøgeten,  Európa  egyik  leghosszabb
sétálóutcáján, majd eljutunk a Kerek Toronyhoz. Ha felmegyünk a tetejére, akkor szép rálátásunk lesz a
belvárosra. Nyhaven a tengerpart színes épületekkel tarkított vigalmi negyede. Ez régen a tengerészek
kocsmáinak helyszíne volt. Természetesen felkeressük a város jelképét a „Kis hableány” szobrot is. Délután
Európa leghosszabb hídján jutunk át Svédországba. Szállás.

3. NAP FJORDOK MENTÉN – ÉRKEZÉS OSLÓBA

Svédországban a tengerpart mentén haladunk Norvégia felé. Határátkelés a 420 méteres Svinesund-hídon
Norvégiába. A hídról letekintve egy csodálatos fjord látványa tárul elénk. Oslóba érkezésünk után gyalogos
és  buszos  városnézés  (múzeumok,  királyi  palota,  színház,  Parlament,  Vigeland-szoborpark...).  Szállás
Oslóban. Este, aki akar, sétálhat a környéken és élvezheti már itt is, hogy milyen sokáig van világos.



Nyomtatva: 2026.06.08. 15:13

4. NAP NORVÉG TÁJAK – UTAZÁS TRONDHEIMBE

Oslót elhagyva a Mjosa-tó mentén utazás Lillehammerbe. Itt a különleges skanzent tekintjük meg ahol a
norvég népi építészet jellegzetes darabjait állították ki. Ezt követően a csodaszép Gundbrandsdal-völgyön
haladunk keresztül, melyet gyorsfolyású folyók, vízesések tarkítanak.

5. NAP TRONDHEIM KATEDRÁLISA ÉS ÚT MO I RANÁBA

Délelőtt  Trondheimben  a  gótikus  katedrálist  tekintjük  meg,  ahol  a  norvég  koronázási  ékszerek  is
találhatóak. Ezt követően séta a központban. Délután a Trondheim-fjord mentén haladunk Steinkjer felé,
közben a festői Snasa-tavat is érintjük. Mo i Rana felé közeledve mesés tájon haladunk. Láthatunk több
látványos vízesést, hófödte hegycsúcsokat és egy fantasztikus fjellet is. Szállás.

6. NAP HAJÓZÁS A LOFOTEN-SZIGETEKRE

Reggeli után észak felé indulunk. Utunk a Saltfjellet–Svartisen Nemzeti Park fennsíkján vezet keresztül:
végtelen tundra, kopár hegyhátak, kristálytiszta patakok. Átkelünk az északi sarkkörön is. Érkezés Bodo
városába.  Innen  áthajózunk  a  Lofoten-szigetekre.  Norvégia  legszebb  területének  tartják  a  Lofoten-
szigetek  vidékét.  Mi  is  gyönyörködünk  a  varázslatos  tájban.  Szállás.  A  késői  érkezés  miatt  ma  nem
szervezünk vacsorát.

7. NAP AZ ÉSZAKI-SARKKÖRÖN TÚL

Ezen  a  napon  lép  át  a  csoport  az  Északi-sarkkörön,  ahol  természetesen  megállunk,  fényképezés,
emléktárgyak vásárlása a sarkkörön kialakított boltban. Fantasztikus a hegyvonulatok, fjordok látványa a
nap során. Észak- Norvégia egyik legkülönlegesebb fekvésű városánál, Tromsø-nél szállás.

8. NAP AZ ÉSZAKI NAP NYOMÁBAN - HAMMERFEST FELÉ

Utazás a csipkés észak-norvég partvonalon. Közben szép látványt nyújtanak a fjordok és a Lyngen-Alpok.
Különleges lesz a táj változása, ahogy a legészakibb vidékre érkezünk. Altában megtekintjük az UNESCO
Világörökség részét képező több ezer éves sziklarajzokat.  Szállásunk a világ (!)  legészakibb városának,
Hammerfestnek  a  közelében  lesz.  Ha  az  időjárás  engedi,  már  itt  is  lehet  gyönyörködni  az  éjszakai
napsütésben.

9. NAP AZ ÉSZAKI-FOK MEGHÓDÍTÁSA

Délelőtt séta Hammerfestben, mely érdekes belvárossal és kikötővel rendelkezik. Délután az utolsó 120 km-
t  tesszük  meg  a  Struve  Földmérő  vonalat  átlépve  az  Északi-fokig.  Keresztül  haladunk  a  vadregényes
Sennalandon, a Porsangerfjord partján, míg elérjük Magerøya szigetét. A nap során számtalan alkalommal
találkozunk  az  úton,  ill.  közvetlenül  mellette  sétáló  rénszarvasokkal.  Alagúton  keresztül  jutunk
Honningsvágig,  majd 1  óra múlva elérjük az Északi-fokot.  Itt  az éjféli  napsütésben lehet gyönyörködni,
melyet  reméljük,  az  időjárás is  lehetővé tesz.  Felejthetetlen élmény azt  látni,  hogy a  Nap közeledik a
horizont felé és éjfél után anélkül, hogy lebukna, elkezd emelkedni. Az egészet, egy több mint 300 méter
magas sziklaszirtről követhetjük, mely a kontinensünk legészakibb(!) pontja. A közeli Nordkapp-csarnokban
vásárolni és étkezni is lehet. Mindenki kap egy színes igazolást, hogy az Északi-foknál, Európa legészakibb
szárazföldi pontján járt. Kb. fél 1-kor indulunk le a szikláról. Szállás.

10. NAP EZER TÓ ÉS VÉGTELEN ERDŐK FINNORSZÁGBAN

Irány  Finnország.  Karigasnieminél  lépjük  át  a  határt.  Haladunk  dél  felé,  közben  az  úttesten  sétáló
rénszarvasok mellett a fenyvesekkel és tavakkal díszített finn tájban gyönyörködhetünk. Nem véletlenül
hívják az ezer tó országának Finnországot. A szinte érintetlen természet csodás látványa kíséri utunkat.
Szállás Rovanieminél.

11. NAP MIKULÁSFALUBAN, MAJD UTAZÁS JYVÄSKYLÄBA

Délelőtt látogatás az Északi-sarkkörön lévő „Mikulás városkában”, ajándék vásárlási lehetőség. Aki akar, a
hivatalos „Mikulással” is fényképezkedhet. Különleges lehetőség: olyan képeslapot adhatunk fel,  melyet
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karácsonyra  kézbesítenek!  A  nap  során  beiktatunk  egy  rövid  megállást  Ouluban.  Séta  a  belvárosban,
melynek legérdekesebb része a tengerparti  szakasza.  Este érjük el  Jyväskylät,  ahol  a  szállásunk lesz.
Szállás elfoglalása előtt séta a központban.

12. NAP HELSINKI FELFEDEZÉSE ÉS ÉJSZAKAI HAJÓZÁS

Reggel  indulunk Jyväskyläból  a  fővárosba,  a  déli  órákban érkezünk Helsinkibe.  Ahogy jövünk befelé  a
fővárosba, rövid kitérőt teszünk az Olimpiai Stadionhoz. A magyarok szempontjából ez a legsikeresebb
olimpiai helyszín, ugyanis az itteni 1952-es olimpián 16 aranyérmet szereztek sportolóink. Tovább haladva
felkeressük a tengerpart közelében található különleges Sibelius-emlékművet. Ezt követi a Sziklatemplom
megtekintése, melynek elnevezése nem véletlen, mivel egy sziklába vájták a templomcsarnokot. A város
szíve a Szenátus tér és a kikötő. Az itteni sétát követő szabadprogram alatt meg lehet kóstolni valamelyik
halsütöde finomságát, vagy vásárolhatunk ajándéktárgyat emlékül, hogy Helsinkiben jártunk. Este kb. 19
órakor behajózás Svédország felé. Szállás 4 ágyas (felár esetén 2 ágyas) tusolós, WC-s belső kabinokban. A
hajó  indulása  után  gyönyörködhetünk  azokban  a  kicsi  szigetekben,  melyek  a  finn  partok  mentén
találhatóak. Ezekért érdemes felmenni a fedélzetre.

13. NAP STOCKHOLM – ESTE BÚCSÚ SVÉDORSZÁGTÓL, REPÜLŐS
KICSATLAKOZÁS STOCKHOLM – BUDAPEST

Korai reggeli a hajón. Kikötés után bemegyünk a központba és elkezdjük a városnézést Stockholmban. Fő
látványosságok: óváros, melynek keskeny utcácskáin sétálunk. Lefényképezhetjük a monumentális Királyi
palotát, és a közelében lévő Katedrálist. Amíg a Parlament az óvárosban van, a Városháza már egy másik
szigeten található. A repülős uta-soknak transzfer a repülőtérre és menetrend függvényében, várhatóan a
délutáni órákban – egyénileg –, hazaindulnak és a késő esti órákban érkeznek Budapestre.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   11 éjszaka szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban, 1 éjszaka szállást hajó négyágyas (felár
ellenében kétágyas), tusolós, WC-s belső kabinjaiban

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsora rendelhető

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

A helyi szabályozások és szállás feltételek miatt a földi szolgáltatások (részvételi díj) lemondási feltételei a
szokásostól eltérőek.

Az ÁSZF 11. pontjában lévő bánatpénz mértékek így változnak:

- 49 napon túli lemondásnál: 10%

- 49 és 32 nap közti lemondásnál: 50%

- 31 és 16 nap közti lemondásnál: 75%
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- 15 napon belüli lemondásnál 100%.

Látnivalók és belépődíjak az út során

Oslo - Kon-tiki 13 €

Oslo - Fram múzeum 13 €

Lillehammer skanzen 15 €

North Cape Hall 41 €

Trondheim kombinált jegy (dóm, múzeum, koronaékszerek) 25 €

Alta sziklarajzok 15 €

Stockholm - Vasa Múzeum 23 €

Helsinki - Sziklatemplom 8 €

Belépők ára: kb.: 153 €.
Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait. A fizetős
látványosságok megtekintése nem kötelező, aki nem szándékozik igénybe venni, a program idejére szabadidőt kap. A
skandináv államokban sok helyen csak bankkártyával lehet fizetni,  mert ki  akarják vezetni a készpénzforgalmat az
országban. Ezért is érdemes magukkal hozni bank- vagy hitelkártyát és azzal rendezni a személyes kiadásokat. A norvég
és a svéd korona helyett eurót, vagy bankkártyát kell hozni, mivel az említett pénznemeket jelenleg Magyarországon nem
beszerezhetőek és kint sem fogadják el.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell
lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazas/utazasi-tanacsok-orszagonkent

Időeltolódás: Nincs időeltolódás Magyarországhoz képest. Finnországban az időeltolódás Magyarországhoz
képest +1 óra.

Öltözködés: Az esőkabátot javasoljuk inkább az esernyő helyett, mert a csapadék általában erős széllel
párosul, és ekkor az esernyő szinte használhatatlan. A nagy távolság miatt elég sok időt töltünk utazással. A
hosszabb buszos napokon könnyű, kényelmes ruhát és cipőt vegyen fel!

Időjárás: Időjárás szélsőséges változása előfordulhat akár napközben is. Várható csapadék, szél és hűvösebb
idő is. Szerencsés esetben azonban több nap is 20 °C felett lehet a hőmérséklet. Erre készüljön fel! A 17 év alatt
még nem volt olyan csoportunk, melynek az útja során rövidebb, hosszabb ideig nem esett volna az eső.

Víz: Iható a csapvíz.

Program: A hajókabinba célszerű csak annyi holmit felvinni, amennyire egy éjszaka alatt szükség van, ugyanis
a kabinok mérete miatt a férőhely korlátozott.

Alta Múzeum – szabadtéri sziklarajzok (UNESCO) és fedett kiállítási rész – kb. 1,5
óra, aki nem megy be, csak a szuvenír boltban és a büfében tartózkodhat addig.

Svédországban: Stockholm – Vasa Múzeum kb. 1 óra, aki nem megy be, a közvetlen környéken szép

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazas/utazasi-tanacsok-orszagonkent
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környezetben el tudja tölteni az időt.

Ingyenesen látogatható látnivaló Oslóban a Városháza, de minimális az esély,
hogy bemehessen a csoport (nincs rá idő), de ha igen, akkor a repülőterekhez
hasonló beléptető rendszer van, a szúró-vágó eszközöket végleg elveszik.

Étkezés: A félpanziót nem igénylők számára nem minden szálláshelyen biztosított a csoporthoz való
csatlakozás lehetősége, az à la carte étkezés pedig nem minden esetben elérhető, illetve ha igen, az árak
rendkívül magasak. Napközben minimálisak a lehetőségek, esetleg egy-egy szendvics, péksütemény
vásárlására van lehetőség.

Több északi országban nem árulnak alkoholt még az élelmiszerboltokban sem.
Ahol pedig lehet vásárolni (pl. éttermekben), a sör, bor számunkra szokatlanul
drága. Javasoljuk, rendelés, vásárlás előtt kérdezze meg a termék árát, hogy
fizetéskor ne érje Önt váratlanul az összeg.

Dugalj: A feszültség és dugalj európai szabvány szerinti.

Pénzváltás: Északi út révén célszerű az egyéni költésekre bankkártyával készülni, a belépőjegyek árának
beszedése az idegenvezető által euróban történik. Az elmúlt években Svédországban a készpénzforgalom
majdnem teljesen megszűnt. Boltokban, kávézókban, különféle szolgáltatást nyújtó helyeken szinte kizárólag
bankkártyával lehet fizet. Norvégiában, Svédországban és Dániában a hivatalos fizetőeszköz a korona (NOK),
(SEK), (DKK). Finnországban a hivatalos fizetőeszköz az euró (EUR).


